
第１８回あわら市議会定例会一般質問通告一覧 
 

平成１８年１２月１２日 

 

（通告順） 

１．篠﨑 巖 議員 

① 庁舎統合事業について           （答弁を求める者 市長） 

・庁舎統合事業が始まり、改修設備工事等来年３月末まで行われるが、一般

市民に対しての障害、支障対策をどのように考えているか。 

・芦原庁舎の利活用をどのように考えているか。 

 

２．笹原 幸信議員 

① 平成１９年度当初予算編成について     （答弁を求める者 市長） 

・どのような方針で予算編成をするのか。 

・行事の見直しを行い、市民が特に望んでいる地域のインフラ、環境整備に

重点配分はできないか。 

・地区要望に対する当初予算額はどれぐらいか。 

 

３．向山 信博議員 

① インフラ整備について           （答弁を求める者 市長） 

・市道・下水道のライフラインの整備についてどう考えているか。 

・国道８号バイパス、県道中川・松岡線バイパスの早期完成についてどう考

えているか。 

 

４．宮崎 修 議員 

① 絵本の贈呈、ブックスタート事業について  （答弁を求める者 市長） 

 ・乳幼児の情操教育、子育ての面で絵本の読み聞かせは大事なことから、ま

た、少子化の流れの中、出産祝として絵本をプレゼントするブックスター

ト事業の検討状況はどうなっているか。 

  

５．穴田 満雄議員 

① 九頭竜川下流土地改良事業について     （答弁を求める者 市長） 

・去る１０月４日に坂井市長が事業の見直しを容認する考えを示しているが、

当市はどのように考えているか。 

   ・当市の負担割合及び負担額はどの位になるのか。 

   ・この事業に対する関係地区の資格者総数、同意者総数、同意率はどのよう

になっているか。 

 

 



６．海老田 州夫議員 

① 入札制度の改革について          （答弁を求める者 市長） 

・指名競争入札から一般競争入札に変える考えはないか。 

・市ホームページですべての入札結果を公開する考えはないか。 

 

７．橋本 達也議員 

① 連続した原因不明の出火について      （答弁を求める者 市長） 

 ・先月末から今月にかけて連続した原因不明の出火について現状と対策がど

うなっているか。 

 

② 滞納整理事務と後期高齢者医療広域連合ついて 

（答弁を求める者 市長） 

・税等の滞納整理事務を広域連合の事務に加えることを検討する考えはない

か。 

 

８．大下 重一議員 

① 小、中学校における「いじめ対策」について 

（答弁を求める者 教育長） 

・学校内での取り組みについて 

・家庭、地域との連携・協力の推進について 

・教育委員会の指導・監督について 

 

９．山口 峰雄議員 

① 坂井北部丘陵地における取り組みについて  （答弁を求める者 市長） 

 ・施設保全に対して強力な支援が必要と思うが、どのような支援策を考えて

いるか。 

 ・都市計画マスタープランでは丘陵地の農村景観保全をうたっているが、将

来的に農地としてしか考えず、工場誘致等の場所としては考えないのか。 

 

② 河川の管理について            （答弁を求める者 市長） 

   ・平成１８年度中に準用河川の指定基準を定めるとともに、市内全域を対象

に普通河川の実態調査を行った上で、準用河川の指定の有無を判断し、適

正な管理をするとのことだったが、進捗状況はどうか。 

   ・防災の面からも水量の多い普通河川は準用河川にして市で管理すべきと思

うがどうか。 

 

10．山川 知一郎議員 

① 学校給食について         （答弁を求める者 教育長・市長） 

・給食を学校教育の中でどのように位置づけているのか。 

・食育の重要性が言われており、米の消費拡大のためにもすべての学校で完

全給食を実施すべきと考えるがどうか。 



  ② 高齢者福祉対策について          （答弁を求める者 市長） 

・１２月１日現在の高齢者人口、高齢者だけの世帯、一人ぐらしの世帯数は

どれぐらいか。 

・平成１６年以降、高齢者の税負担は所得税、住民税、国民健康保険税合わ

せて平均どれだけ増えたか。 

・医療、介護等で市独自の助成をすべきと考えるがどうか。 

   

③ 中小企業の振興について          （答弁を求める者 市長） 

・平成１６年以降、従業員３０名以下の事業所数の変化と倒産件数はどれぐ

らいか。 

・中小企業振興資金の平成１６年から１８年の利用状況はどうなっているか。 

・振興資金を利用しやすいように手続きの簡素化、銀行だけでなく担当課で

の受付等改善すべきと考えるがどうか。 

 

11．八木 秀雄議員 

① 放課後子どもプランについて    （答弁を求める者 市長、教育長） 

・文部科学省と厚生労働省が連携して実施計画している「放課後子どもプラ

ン」についてどのように検討しているか。 

 

12．北島 登 議員 

① あわら市行政改革大綱と現状について    （答弁を求める者 市長） 

・行政改革大綱の中で行政評価制度等の目標数値は定めているのか。また、

現段階での評価はどうか。 

・行政改革推進委員会は何回開催されているか。また問題点等の指摘はあっ

たか。 

 

② 今後を含む適正職員数と職員配置について  （答弁を求める者 市長） 

・職員数の削減が予想以上に進んでいるなか、職務に支障はきたしていない

か。 

・目標としている職員数３１１名は、適正な職員数なのか。 

 

③ 市民相談室の設置について 

（答弁を求める者 市長） 

・市民への行政サービスの向上にあたり、市民相談室を設置すべきと考える

がどうか。 


